
Turi Tamás, Tóth Imre 
Nyolc év után újra együtt a  páros 
 
Csapat neve:  SKODA Rally Team 
Versenyzői:   Turi Tamás - pilóta 
                      Tóth Imre    - navigátor 
Autó:             Skoda WRC          
 
A Turi Rally Team ezen a télen nagyon sok változáson ment át: új 
navigátor valamint a csapat neve is megváltozott. Minden évben azon 
dolgoztunk, hogy egyre profibb színvonalon műveljük kedvenc sportunkat, 
a Rally-t. Egy újabb, magasabb lépcsőfokhoz érkeztünk a tél folyamán. 
 
Tavaly év végén még senki nem gondolta volna, hogy a sikeres páros 
ismét együtt fog versenyezni. Erre 8 évet kellett várnia a két sportolónak 
és a Rally nagy családjának. 
 
1998-ban a Budapest ralin ültek utoljára együtt versenyautóban. Abban 
az esztendőben négy futamon indultak, és ez elég volt ahhoz, hogy 
megnyerjék a Formula 2-es bajnoki címet. Sorozatban harmadszor. 
Turi Tamás és Tóth Imre kitűnő párost alkotott, kiegészítették, erősítették 
egymást. A kilencvenes években először Suzukival versenyeztek, aztán 
jött egy kevésbé sikeres szezon a Mazda 323-assal, majd egy év szünet 
után beültek egy ízig-vérig profi autóba, a ma már legendás Nissan 
Sunnyba. Azokban az években nem volt kérdés, hogy ki nyeri az F2-őt, 
sőt az abszolút értékelésben egyszer a hetedik, egyszer pedig a nyolcadik 
helyen végeztek a bajnokságban. Az utolsó együtt töltött esztendőben 
már az Almeraval indultak, és 1998-ban is megszerezték a bajnoki címet.  
A pilóta és a navigátor sorsa ezt követően eltávolodott egymástól, 
mígnem a sors ismét összehozta őket.  
Turi Tamás és Tóth Imre 2006-os szezonban újból együtt versenyeznek 
egy Skoda WRC-vel.  
Turiék már az elmúlt bajnokság végén megfogalmazták: minden téren 
szeretnének előrelépni, és visszanyerni a bajnoki címet.  
Néhány napja „került a képbe” Tóth Imre, hogy mást ne mondjunk: ismét 
egyesítették erejüket.  
Annak a rally versenyautónak a felkészítése, amelyet a magyar csapat 
rendelkezésére bocsátanak, már javában tart. A régi-új páros (Turi-Tóth) 
és a Skoda WRC bemutatását a Start Autó Eger Rallye előtt tervezi a 
Skoda Rallye Team és támogatóik. Ennek pontos helyéről és 
időpontjáról hamarosan mindenkit értesítünk… 
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